
LASTNIKOM TEKMOVALNIH KONJ ! 

 
Ljubljana 8.12.2010 

 

 

Predmet:   Registracija tekmovalnih konj za  tekmovanja FEI disciplin za sezono 2011 in  

                  vpis registrske številke konja  pri KZS v Identifikacijski Dokument. 
 

Zaradi enotnega  računalniškega vodenja podatkov na tekmovanjih vas prosimo, da najkasneje do 4.  

Januarja 2011  registrirate konje, s katerimi nameravate v tekmovalni sezoni 2011  sodelovati na 

tekmovanjih:  preskakovanje zaprek  in  dresura. / vožnja/  endurance/ reining. 

 

Prosimo vas, da v času od 4. do 25. januarja 2011 NE pošiljate originalnih dokumetov konjev, saj 

bo pisarna zaradi dopusta zaprta. 

 

Za konje, ki so bili registrirani v letih 2006 do 2010  in imajo v identifikacijskem dokumentu 

vpisano reg. številko KZS pošljete:  
-   registracijski  list na katerega vpišete zahtevane podatke 

-   potrdilo o vplačilu registracijske takse 

-   fotokopijo zavarovalne police   

 

Za vse ostale konje  (tiste, ki so že bili registrirani pred 2006 ali nove še neregistrirane konje),  je 

potrebno poleg zgoraj naštetega, poslati IDENTIFIKACIJSKI DOKUMET (knjižico), v 

katerega bomo vpisali registrsko številko konja in vam ga vrnili. 

 

Vsi športni konji, registrirani pri KZS, morajo biti za tekočo tekmovalno sezono zavarovani za 

odgovornost, zato je za njih potrebno priložiti fotokopijo zavarovalne police. 

 

Za konje, ki se registrirajo tekom sezone, je  potrebno poslati zahtevane dokumente  najkasneje 

30 dni pred prvim nastopom. 

 
V kolikor ima konj pedigree, ki ni vpisan v ID,  je potrebno pedigree priložiti posebej. 

Za spremembo  lastništva v registru KZS je potrebno priložiti identifikacijski dokument, v 
katerem je sprememba lastništva že vnešena. 

 

Za vse informacije glede  identifikacijskih dokumentov ter prepise lastništva se prosim obrnite 
na: Veterinarska fakulteta – Inštitut za rejo in zdravstveno varstvo kopitarjev,  

Gerbičeva 60,  1000 Ljubljana  - tel: 01/47 79 384. 

 

Cena registracije konja je   25,00  EUR  (za vse tekmovalne discipline enako!!) in je vplačljiva na 

račun TR KZS pri SKB Banki d.d., Ljubljana št.:  SI56  03100 -1001904952,  sklic 05. 
Fotokopija potrdila o vplačilu registracijske takse in fotokopija zavarovalne police  morata biti priložena 

zahtevku, saj se v nasprotnem primeru  prijava ne bo upoštevala in bo vrnjena pošiljatelju. 

 

S športnimi pozdravi! 
Teh. sekretar 

          Saša Sedlar 
 


